MULO-B Meetkunde Algemeen 1929
Opgave 1

Neem op een cirkel met middellijn AB een punt C zóó, dat boog BC kleiner is dan boog AC (bedoeld worden de bogen, die kleiner zijn dan de halve cirkelomtrekken). Verleng AC met een stuk CD = AC. De lijn DB snijdt de cirkel nog in E. De lijn CE snijdt de middellijn AB in S.
Bewijs, dat 
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Opgave 2

Van een gelijkbeenige driehoek is de basis AB 8 cm en zijn de benen 12 cm. De ingeschreven cirkel raakt de basis in D en het been AC in E. 
Bereken de lengte van het lijnstuk DE.

Opgave 3
Construeer een trapezium, waarvan gegeven zijn de evenwijdige lijnen en één der diagonalen, terwijl de hoek der diagonalen 
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 is (deze hoek moet nauwkeurig geconstrueerd worden).
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